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I .  MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA 
     SECRETARÍA MUNICIPAL    
                        
 
  
 

                                         

                                       

                                                                      

ACTA Nº 05/2013  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 
                   En la Comuna de Qui l lota a 01 de Febrero de 2013 en el  "Salón Audi tor io 
Alcald ia",  en presencia del  Secretar io Munic ipal (S) Sr.  Patr ic io Encalada Ahumada, 
quien actúa como Ministro de Fe, Concejal  Dr.  Fernando Puentes Wasaff ,  Concejal  
Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Concejal  Roberto Vergara Saavedra, Concejala María  
Baeza Hermosi l la,  Concejal  Ramón Balbont in Leiva Sr.  Alcalde abre la Sesión en 
nombre de Dios s iendo las 9:10 horas.  
 
Se deja constancia de que la  ausencia del  Concejal  Mauric io Ávi la Pino está 
just i f icada por encontrarse en Comisión de Servic io,  part ic ipando en el  Curso 
Comunicaciones y Relaciones Internacionales en la Escuela de Verano de la 
Asociación Chi lena de Munic ipal idades que se real iza en la c iudad de La Serena. 
 
 
     
   
 
 
 

T A B L A 
 
 

 

 

1.  CUENTA SR. ALCALDE  
2.   MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS. 
3.   COMODATO DE MEDIAGUA. 
4.   MODIFICACIÓN ASIGNACIÓN ARTÍCULO 45 POR ANTIGUEDAD Y   PERMANENCIA. 

  5.   VARIOS.   
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1.-  CUENTA SR. ALCALDE. 
 
Se pospone la Cuenta del Sr.  Alcalde. 
 
2. MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS. 
 
Sr. Alcalde y Srs. Concejales analizan los siguientes documentos: 
 
a) 
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Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por distribución de saldo inicial de caja. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción.  
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción.  
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº  65/13: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria por 
distribución de saldo inicial de caja: 

” 
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b) 

 
 
Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por ajuste de gastos. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción.  
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción.  
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 66/13: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria por 
ajuste de gastos: 
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c)  

 
 
Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por mayores ingresos efectivos. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción.  
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción.  
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº67/13: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria por 
mayores ingresos efectivos: 
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d) 

 
 
Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por ajuste de gastos. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción.  
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción.  
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 68/13: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria por 
ajuste de gastos: 

” 
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3.-  COMODATO MEDIAGUA 
 
Sr. Alcalde y Srs. Concejales analizan el siguiente documento: 

 
 

Sr. Alcalde propone entregar mediagua en comodato precario por tres años a Sra. Pamela Menay Aguilera. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción.  
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción.  
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 69/13: Por unanimidad  se aprueba otorgar Comodato Precario por tres 
años a la  Sra.  PAMELA MENAY AGUILERA, Cédula Nacional de Identidad 
11.733.128-8, respecto de una mediagua de 6x3 mts.,  para ser instalada en el 
inmueble ubicado en Pueblo Indio Nº 179, Quil lota.  
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4.- MODIFICACIÓN ASIGNACIÓN ARTÍCULO 45 POR ANTIGUEDAD Y PERMANENCIA. 
 
Sr. Alcalde y Srs. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone aprobar modificar la asignación especial según Artículo 45 de la Ley 19.378, 
aprobada el 11 de Enero de 2013. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción.  
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción.  
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 70/13: Por unanimidad, se aprueba modificar la asignación especial según 
Artículo 45 de la Ley 19.378, aprobada el 11 de Enero de 2013 de la siguiente manera: 
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5.-  VARIOS 
 
5.1 EXPOSICIÓN EXPO-QUILLOTA 2012. 
 
Sr. Alcalde ofrece la palabra al Coordinador de Comunicaciones Cultura y Turismo Sr. Juan Rodríguez 
Fernández, quien expone informe de gestión, ingresos y gastos de la Expo Feria yo Creo en Quillota 2012. 
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Concejal Alejandro Villarroel Castillo: 
1.- Felicita y agradece la Exposición de la Expo-Feria Yo Creo en Quillota 2012, pero hace presente que 
sobraron espacios para las Empresas como Conservas Centauro, Cemento Melón, Cuadernos Torres, 
Agricultores, etc. 
2.- Solicita que los Concejales participen en la etapa de formulación de las Bases de Licitación de las 
Máquinas Deportivas de las Plazas.  
 
Sr. Alcalde pide a Secretaría Comunal de Planificación que incorpore a las Comisiones pertinentes de 
Concejo Municipal en la formulación de Bases de Licitaciones. 
 
SECPLAN presentará al Concejo en marzo los proyectos que están en carpeta. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff pide al Concejo Municipal se oficie al Mayor de Carabineros para 
que aumente fiscalización en la Población Corvi. 
 
Sr. Alcalde hace presente que Carabineros de Quillota tiene cerca de 20 Carabineros menos y no se ha 
repuesto la dotación de personal. Propone retomar en marzo el tema de manera global, para mejorar estas 
situaciones.    
 
Sr.  Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios municipales y 
c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las 10:51 horas.  

 
 
 
 
 

 PATRICIO ENCALADA AHUMADA DR. LUIS MELLA GAJARDO 
 INGENIERO EN TRANSPORTE 
 SECRETARIO MUNICIPAL(S)  

ALCALDE 

 
 


